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Брисел -- Ирански министар спољних послова Мохамад Џавад Зариф изјавио је у
Бриселу да је могуће до 24. новембра постићи договор о спорном нуклеарном програму
Техерана.

  

 
Зариф је данас разговорао са високом представницом ЕУ за спољну политику и
безбедност Кетрин Ештон.
 

"Прилично сам, после разговора са Ештон, оптимистичан да заиста можемо на време
решити то питање", рекао је Зариф новинарима.

  

Зариф је казао да се нада да је договор могућ у наредна три месеца, имајући у виду
"спремност и политичку вољу свих страна", пренела је агенција Ројтерс.

  

Британска агенција је напоменула да ЕУ није објавила званично саопштење о
разговорима Кетрин Ештон и Зарифа.

  

Иран и шест светских сила (Британија, Кина, Француска, Русија, САД и Немачка) су у
новембру прошле године постигле прелазни споразум, у складу са којим је Техеран
ублажио део нуклеарног програма у замену за ограничено ослобађање од западних
санкција.
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Циљ преговора је да се до 24. новембра постигне трајни споразум Ирана и светских
сила.

  

Следећа рунда разговора биће одржана крајем месеца на маргинама Генералне
скупштине УН у Њујорку.

  

Запад сумња да Иран у тајности покушава да развије капацитете за производњу
нуклеарног оружја, што Иран негира и тврди да је његов нуклеарни програм искључиво
мирнодопски и служи за производњу електричне енергије и изотопа за лечење рака.

  

Међународна агенција за атомску енергију (ИАЕА) покушава да истражи оптужбе да
Иран у тајности производи атомску бомбу, што Техеран негира. САД и њихови савезници
кажу да је сарадња Техерана у истрази коју спроводи ИАЕА апсолутни предуслов за
постизање споразума са Ираном.

  

Последња рудна преговора о иранском нуклеарном програму између Ирана и шест
светских сила одржана је у Аустрији од 2. до 20. јула, али тада није постигнут договор о
коначном споразуму.

  

(Танјуг)
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